

ОБЕСПЕЧИТЬ ПОБЕДУ МЕСЯЧНИКУ ЗАГОТОВОК

В ВАЛЮТНЫЙ ЦЕХ СТРАНЫ

Речь тов. Прамвэка на совещании уполномоченных крайкома ВКП(б) по лесозаготовкам

Секретарь Крайкома ВКП(б), тов. Прамвэка, выступая на совещании уполномоченных Крайкома по лесозаготовкам, заявил: — Вы едете на фронт, где в значительной части решается судьба третьего, решающего года пятилетия. Лес в нашей стране играет исключительную большую роль. Если мы не вывезем необходимого количества леса — не получим валюты, не сможем установить ряд новых машин и станков. Неисполнение лесозаготовительного плана срывает лесозаготовку, угрожает срывом нового строительства.

— Посылаются вы на самый важнейший участок хозяйственного строительства, на тот участок, где решается судьба о темпах пятилетия.

Перед нами стоят три момента: первое — времени осталось мало; второе — задание осталось большое; третье — ЗАДАНИЕ во что бы то ни стало ДОЛЖНО БЫТЬ ВЫПОЛНЕНО.

ШАРЬЯ ДОЛЖНА ПЕРЕКЛЮЧИТЬСЯ НА УДАРНЫЕ ТЕМПЫ

Выполнение плана лесозаготовок и вывозки за январь и первую половину февраля в Шарьинском районе создает угрозу срыва общего плана лесозаготовок, если весь аппарат лесных, советских, профессиональных организаций быстро не переключится на боевые, ударные темпы работы.

План по заготовке стройматериалов выполнен всего на 7 проц, по дровам — на 2,88 проц; вывезено стройматериалов 7,5 проц, и дров — 4 проц, до срока времени во всех организациях не изжита ставка на самотек. На выполнение плана массы не мобилизовано; Шарьинскому лесхозу недоделано 2.515 чел. рабочих дней и 2.611 конной.

Боролдинский, Утинский, Головинский сельсоветы наряды на рабочую неделю выполнили на 50 проц, Кривяцкий — на 30 проц, Кувшиковский, Красный Октябрь, 43а урожайный (колхоз) не дали ни одного человека. Бушарская сельхозартель из имеющихся 74 лошадей на лесозаготовку выслала только четыре.

Производительность труда по заготовкам и вывозке значительно отстает от установленных норм; средняя норма выработки по заготовке кубов 1,76 кубометра и по вывозке — 1,42 кубометра.

В Гудковском сельсовете план лесозаготовок выполнен на 4 проц, производительность труда стоит на безобразно низком уровне: на расстоянии 9 километров возчики делают один оборот в день, тогда как можно сделать два. Натяжка на лошадей, вместо 2-х км, составляет 0,75 км. В СЕВЕРНОМ ЛЕСПРОМХОЗЕ НИ ОДИН ЛЕСОРУБ НЕ ВЫРАБАТЫВАЕТ НОРМ.

Методы социалистического соревнования и ударничества развиты слабо по Шарьинскому и Северному лесхозам. Соревнование и ударничество охвачено не более 6 проц всех лесорубов и возчиков; профсоюзная организация в некоторых пунктах лесозаготовок не показывает себя; посланные бригады Райпрофсовета отменяются в рабочих местах, а на места лесозаготовок не ходят. Слаба массовая работа на лесозаготовках; наблюдаются случаи упадка трудовой дисциплины (отлучания от выполнения задания).

В Гудковском сельсовете на лесозаготовках — зияющий прорыв. Лесорубы, работающие в Соколовском участке, вместо того, чтобы послать за продуктами одного человека, ходят всей артелью, в рабочее время. Для поднятия трудовой дисциплины лесорубов, усиления темпов, было предложено провести субботник, но председатели Лесниво заявлял, что: «Никаких субботников; этот номер не пройдет. Члены сельсовета в лес не выйдут». Сорвал предложение о субботнике. Выступлению кулацкого подголоска присутствующие не дали сокрушительного отпора.

В Гудковском сельсовете на лесозаготовках — зияющий прорыв. Лесорубы, работающие в Соколовском участке, вместо того, чтобы послать за продуктами одного человека, ходят всей артелью, в рабочее время. Для поднятия трудовой дисциплины лесорубов, усиления темпов, было предложено провести субботник, но председатели Лесниво заявлял, что: «Никаких субботников; этот номер не пройдет. Члены сельсовета в лес не выйдут». Сорвал предложение о субботнике. Выступлению кулацкого подголоска присутствующие не дали сокрушительного отпора.

ПО ПУТИ ДАЛЬНЕЙШЕЙ ПЕРЕСТРОЙКИ

Работа в условиях развернутого социалистического наступления по всему фронту, в условиях ожесточенной борьбы с бешено сокрушающимся классовым врагом, предъявляет сознательному руководству ряд новых требований.

Борьба за повышение темпов качества нашей хозяйственной работы в период социализма, мобилизация всех сил союза на разрешение urgentных вопросов производства должна сочетаться с борьбой за повышение качества руководства в союзе.

Система руководства в данный момент складывается, во-первых, из задач участия союза в хоз. строительстве, так как последние стали основой артельной массовой борьбы в стране; во-вторых — из задач овладения всей массой членом союза марксистско-ленинским учением.

Теперь нельзя говорить: работа идет «в общем и целом» удовлетворительно. Такое «общее» руководство обязательно будет отставать от требований нашей эпохи, от задач руководства растущей активностью масс, от новых вопросов, вырастающих снизу.

Сейчас, как никогда до сих пор, нужна конкретизация, гибкость и дифференциация в руководстве.

Теперь руководство должно обладать не только общими знаниями, но и представлять себе совершенно отчетливо все местные конкретные, экономические, географические особенности.

ЖЕНЩИНА НА ПРОИЗВОДСТВЕ.



В новой тракторной механической „Красного Путиловца“ (Ленинград), работница обучает ученицу нарезке на новом станке.

ВО ЧТО БЫ ТО НИ СТАЛО ВЫПОЛНИТЬ ПЛАН

(Беседа с зампредрправления Севвостлеса т. Кузиным)

Лесозаготовки в крае продолжают попрежнему оставаться в катастрофическом положении.

Две основные причины задержки ход заготовок — это недостаток рабочей силы и неумение организовать заготовки в новых условиях (коллективизация, бригадный метод работы и т. д.) аппаратами лесхозов.

Аппарат лесхозов оказался неспособным организовать и правильно расставить силы в связи с огромной нехваткой рабочих на местах. (Из требуемых 20 тыс. постоянных рабочих работает всего 6 тыс. человек.)

Бригадный метод работы, основанный на рациональном разделении труда, выпал из поля зрения работников лесхозов.

Новые формы работы (бригады, соревнования, ударничество и др.) не нашли отражения в работе большинства лесхозов. Перевод лесозаготовки с одной на пять лошадей, выданный Севвостлесом, лесхозами еще не подхвачен.

Благодаря оппортунистической недооценке значения лесозаготовок, задание решающего года в выполнении плана заготовок первого квартала (январь-март 1931 г.), выполняется крайне слабо.

Вместо требуемых к заготовке по плану в крае строевого леса в 11,936 кубометров — заготовлено всего — 1.819,785 кубометров или 15,2 проц. плана. План заготовок дров по краю выполнен всего на 20,3 проц.

Еще хуже дело обстоит с вывозкой заготовленного леса. Вместо намеченного к вывозке 13.886 кубометров строевого леса, вывезено всего 1.815,242 куб. или 12,9 проц. плана. Дров по краю из 6.541 кубометров вывезено только 1.133,334 кубометра или 17,3 проц.

Особенно плохо с вывозкой леса обстоит в Вахтасском лесхозе, вывезенный стройлес вместо нужных 300 тыс. кубометров, всего 3.364 кубометра.

— 1,1 проц. задания и дров из 54.600 кубометров план — всего 432 кубометра, — 6,9 проц. задания, Муршинский, вывезенный стройлес из 250 тыс. кубометров всего 11.396—4,6 проц. и дров вместо 187.200 кубометров — лишь 12.102—6,5 проц. плана, Семеновский, вывезенный стройлес — 12.894 кубометра из 320 тыс. задания (4 проц. плана) и дров 13.940 кубометров из 156 тыс. плана — на 6,8 проц., Борский, вывезенный стройлес — 4.464 кубометра из 163 т. задания или на 2,7 проц. плана и дров 11 тыс. кубометров из 93.600 кубометр. плана — 11,7 проц., Омутнинский, вывезенный из 260 стройлеса всего 17.086 кубометров — 6,5 проц. и дров 48.861 кубометров из 468 тыс. задания — 10,3 проц. Лесхозов, благодаря слабо развернутой работе по заготовкам леса, стоят на мертвой точке. Узурский, Ожский, Омутнинский, Вахтасский и Уренский лесхозы.

Живая связь у лесхозов с заготовительными пунктами отсутствует.

Аппарат лесхозов техникой лесозаготовок еще не овладел.

Ледяные дороги используются слабо. Есть случаи, когда они не используются из-за неимения, заготовленного в районе дороги, леса.

Мылмажский лесхоз вынужден временно закрыть две ледяные дороги, за неимением заготовленного леса. Благодаря халатному отношению к использованию ледяных дорог, вывозка леса за последнее время крайне незначительна.

Первая пятидневка дала понижение в заготовках основных сельхозпродуктов и сырья

Целью большевистских усилий выполним боевые задачи месячника заготовок

УДАРНОЙ РАБОТОЙ СМОЕМ ПОЗОР

Большинство районов края слабо выполняют хозяйственно-политические задания месячника заготовок. Кроме этих 16 районов, ряд районов края имеют глубокие прорывы в выполнении задания по заготовкам основных сельхозпродуктов и сырья.

Годовой план лесозаготовок выполнен на 94,3 проц, скотозаготовок — на 35 проц, льнозаготовок на 44,2 проц, картофелезаготовок на 57,6 проц, сенозаготовок на 57,2 проц.

Особенно позорно отстает в выполнении задания по заготовкам основных сельхозпродуктов и сырья ряд районов края: Арзамасский, Б.Болдинский, Валдайский, Вознесенский, Воскресенский, Выксунский, В.Полянский, Георгиевский, Глауховский, Звездский, Кайский, Кикнурский, Ковернинский, Кологривский, Кстовский, Кулебакский, Мылмажский, Тощинский, Тепло-Станский, Уренский, Муромский, Починковский, Работинский, Свечинский районы и ЧАССР, выполнившие план всего от 3 до 9 процентов.

Особенно важны для нижнего края льнозаготовки.

Однако, несмотря на указания крайкома о необходимости усиления темпа льнозаготовок, последние идут явно неудовлетворительно. Местные организации недооценивают важности льнозаготовок, предоставляя ход их самотеку.

Крайне слабо льнозаготовки проводятся по Б.Болдинскому, Борскому, Бутурлинскому, Валдайскому, Варнаинскому, Верхошижемскому, Ветлужскому, Вознесенскому, Воскресенскому, Выксунскому, Горюновскому, Ковернинскому, Кологривскому, Красно-Бакскому, Лебяжскому, Личадскому, Муромскому, Нагорскому, Пронинскому, Работинскому, Рождественскому, Спасскому, Тоншаевскому районам.

Все приведенные факты говорят о преступной недооценке значения лесозаготовок. Лесхозы лишь к лесу еще не повернулись, затрудняя тем самым выполнение намеченного плана лесозаготовок. Комсомол, профсоюз, партийные и общественные организации стоят в стороне от лесозаготовок.

Лесная эстафета, начатая семоносовскими комсомольцами, не нашла еще отклика среди многих комсомольских организаций края.

Все это говорит о высящей угрозе над выполнением краевого плана лесозаготовок.

Для успешного проведения заготовок комсомол края должен затеять постоянных рабочих лесхозам, выполняя постановление Крайкома ВЛКСМ о мобилизации 3.000 комсомольцев на лесозаготовки.

Комсомол должен быть застрельщиком социалистических форм труда, широко организуя соревнования, ударничество в лесу.

Лучшие комсомольцы должны быть выдвинуты в аппарат лесхозов.

Включившись в краевую лесозаготовку, по-боевому выполняя план лесозаготовок, решительно браться с классовым врагом и его пособниками — оппортунистами.

Молодые рабочие завода «Двигатель Революции» выступают против нагой лжи капиталистов о якобы, принудительном труде в СССР и заявляют: «В СССР нет принудительного труда».

В советском союзе принудительного труда нет, у нас есть свободный труд, основанный на сознательности рабочих масс. Принудительный труд там, где миллионы безработных голодают со своими семьями, где представители цивилизованных стран открыто торгуют рабами.

Старт дан Школа ФЭУ учебной базы Автогострой включается в производство. Для этого созданы 2 поста тревоги, которые следят за общей трудовой дисциплиной групп, за отношением учеников к станкам, инструменту, к рабочему месту и т. д.

Эти посты тревоги уже выпустили первый бюллетень, в котором освещают дисциплину отдельных групп.

Создана плано-оперативная группа, которая разрабатывает планы производственной и теоретической учебы.

Организована бригада по энергетике, электричеству и топливу, а также организуются рационализаторские и изобретательские группы.

Вместе с этим, уделяется также внимание и рабочему снабжению; для этого организована бригада шефства над Крайпотребсоюзом и группа в помощь организации общезаводского синдикализма.

Включение в промышленность должно закрепить поворот школы лицом к производству, обеспечить новые победы на хозяйственном фронте.

А. ВИНУКОВ.

Военизация на... словах Бюро комитета ВЛКСМ телефонного завода (Мыза) не раз обсуждало вопрос о военной учебе. Секретари ячеек обещали наладить военную работу среди комсомольцев. Но это были обещанные обещания. Работа по военизации на телефонном заводе до сих пор находится в плохом состоянии. Занятия кружков Осоавиахима комсомольцы не посещают. Необходимо сильнее ударить по лентяям отдельным комсомольцам телефонного завода, срывающим военную учебу.

Корьман С.

железом, электричеством, текстилем, колхозами, совхозами, нефтью, машиностроением, химической техникой» (Косарева).

Надо уметь объяснять массы вокруг разрешения основной на данный момент задачи времени, уметь «подстроить» это разрешение на рельсы соревнования и ударничества.

Мы должны овладеть знанием хозяйственных вопросов, овладеть перспективными хозяйственного развития своего завода, района, области, республики.

Наша работа должна быть перестроена таким образом, чтобы факты нашего отступления в период социализма стали понятны и совершенно ясно каждому товарищу.

Мы должны предъявлять новые, повышенные требования к организации соревнования их преодолевать в руководстве.

Повышение качества союзного руководства означает организацию неравненно более широкого, чем до сих пор, охвата деятельностью союза разнообразных вопросов нашего строительства, перестройку на разрешение urgentных вопросов, вырастающих снизу.

«Мы говорим: занимайтесь Магнитогорской, уралкозбасской проблемой, южной металлургией, Донбассом, Кузбассом, Хибинскими и Большими Уралами. Это развешивает и все другие задания: социализация, ударничество, кадры и поднятие производительности, экономия сырья, овладение новой техникой и подготовку высших кадров».

Секретарь, да и не только секретарь, а все руководящие органы должны вооружиться рудой, сталью,

но 20 телят и 16 для индивидуального пользования членом колхоза.

В работе мастеровских промколхозов широко применяется социальное соревнование и ударничество, вместо 15 пар обуви, соревнующиеся выпускают до 25 в день. Вся работа по руководству производством колхоза несут две группы, созданные из колхозников.

За досрочную сдачу зерновых хлебных культур, широкий охват крестьян села колхозом (80 проц. села), колхоз получил премию в 28.800 килограмм ржи (17 проц. суммы, сданной продукции проитогарам), 250 рублей промколхоз получил на сельско-хозяйственной выставке Арзамасского района.

На деньги, полученные в виде премии, колхоз устраивает водоподъемник для полей и огородов.

Колхоз «Возрождение» выполнил все обязательства краевого конкурса и все решение крайштаба намечен на преддверии зерновых культур слано по сумме ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА ЛЕСАРУ до 40 тонн (мил 300 проц) к СОЦЗЕМЛЕДЕЛИЮ.

П. ВОЛЖСКИЙ.

Всем отделениям, бригадам, юнкорам и спецкорам „Ленинской Смены“

С 1 по 3 марта по краю проводится трехдневный проверки готовности к севу. Срочно шлите материал о состоянии подготовки к весне в вашем районе, селе, деревне, колхозе и совхозе.

Весь ход трехдневника подробно освещайте в «Ленинской Смене». На местах организуйте ударные бригады «Лен. Смены» по проверке подготовки ко второй решающей весне.

РЕДАКЦИЯ.

От сапожной артели к промколхозу

В селе Вызловом, Арзамасского района, в 1924 г. организовался промыслово-сапожная артель «Возрождение». Благодаря хорошо поставленной работе, артель быстро окрепла и в 1929 году в своих рядах насчитывала до 203 чл., из которых 65 состояли в колхозе. На основе сапожной артели, по инициативе ее членов в 1930 году был создан промколхоз, который объединил уже 381 хозяйство.

Сапожников производством охвачено 326 членом колхоза, 246 из них работают в общих мастерских и только 80 на дому.

Валовой доход промколхоза исчисляется в 105592 руб.

В выполнении хозяйственно-политических заданий промколхоз идет впереди. Зерновых культур слано по сумме ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА ЛЕСАРУ до 40 тонн (мил 300 проц) к СОЦЗЕМЛЕДЕЛИЮ.

П. ВОЛЖСКИЙ.

Убазы Автогострой. Ученики за работой.

РАСТУТ КОЛОННЫ ТЕХНИЧЕСКОГО ПОХОДА

Вслед за Автостроем и сормовской комсомолой в поход за технику включилась комсомолка Канавинского и Свердловского районов

Завоевывать новые миллионы

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Бюро Крайкома ВЛКСМ о реализации решения ЦК ВЛКСМ о массовом изучении техники

1) Предложить всем организациям обсудить речь т. Сталина «О задачах хозяйственников» и решение ЦК ВЛКСМ по организации длительного тех. похода на открытых собраниях ячеек, ударных бригадах, конференциях молодежи, разработать конкретные мероприятия по массовому изучению техники, экономики и финансов производства, шире использовать опыт развертывания тех. похода комсомольских организаций Автостроя и др., освещающий на страницах «Ленинской Смены».

2) Мобилизовать 100 комсомольцев-студентов технических ВУЗ'ов для помощи организациям в реализации директив ЦК и речи товарища Сталина. Поручить массово-экономическому отделу Крайкома организовать посылку «100» в декадный срок.

3) На ближайшем бюро Крайкома проверить ход развертывания технического похода, заслушав по этому вопросу ряд районных организаций.

4) Созвать межрайонное совещание комсомольского актива совместно с инженерно-техническими работниками по вопросам тех. похода и совместной работе КСМ с инженерно-техническим персоналом.

Возложить всю подготовку к данному совещанию на массово-экономический отдел Крайкома.

Срок созыва и порядок проведения межрайонного совещания установить на очередном заседании бюро Крайкома.

Вооружим ударников знаниями техники

Переведем соревнование на высшую ступень

Третий год пятилетки со всей остротой выдвигает необходимость качественного перевооружения, ударничества и соцсоревнования, поднятия его на высшую ступень. Это означает по-настоящему борьбу за образцовое планирование, за освоение новой техники, за массовую рационализацию, за изобретательство, за максимальное использование внутренних ресурсов, за максимальное использование заводского технического оборудования.

Овладевая этими участками комсомолу на производстве нельзя без наличия определенной суммы технических знаний; отсюда перед комсомолом ставится задача — овладение техникой, считая, что техническая подготовка для каждого комсомольца и в первую голову для комсомольского актива, должна быть столь же обязательным делом, как военно-политическая подготовка. Оперным пунктом борьбы за социалистическую технику должна явиться ударная бригада.

Всем ячейкам, коллективам и комитетам ВЛКСМ Свердловского района необходимо организовать массовый перевод соревнования на высшую ступень, включая в них показатели овладения техникой (реконструкция, производство, рационализаторские мероприятия, техническая учеба).

Каждая ударная бригада должна, с помощью инженерно-технических работников, составить для каждого работника минимум технических знаний.

Всем ячейкам, коллективам и комитетам включить, как основное звено в своей работе, взятие на себя конкретных обязательств по выполнению отдельных рационализаторских мероприятий, повышающих производительные возможности цеха, развернуть техническую учебу на основе этих обязательств.

Районный комитет ВЛКСМ обязывает всю Свердловскую организацию комсомолом:

♦ Считать первоочередной задачей доведение речи т. Сталина на конференциях промышленных рабочих и постановлении ЦК КСМ и «К. П.» о привязке комсомолом в технику до каждого комсомольца, до каждого молодого рабочего посредством обсуждения данного вопроса на открытых комсомольских собраниях, на бригадах, в группах и кружках по месту; добиться при обсуждении разработки и принятия на себя конкретных обязательств по овладению техникой и организации бригад техники имени т. Сталина.

5 марта выборочно проверить по ячейкам выполнение этого мероприятия.

♦ Массово-экономическому сектору РК ВЛКСМ предложить в срок по добрать 10 бригад из студентов по одной ячейке района по организации технической учебы на производстве.

Борьба за технику — боевая задача комсомола

КАНАВИНЦЫ ОБСУЖДАЮТ ОРГАНИЗАЦИЮ ТЕХНИЧЕСКОГО ПОХОДА



АВТОСТРОИ. Дома социалистического города.

21 февраля состоялся расширенный пленум Канавинского райкома ВЛКСМ по вопросам похода за техническую учебу.

С докладом выступил секретарь Канавинского РК ВЛКСМ тов. Флакман, который дал развернутую картину поставленных задач IX съездом и объединенным заседанием ЦК совместно с МК ВЛКСМ об овладении техникой, но мы знаниями и изучением иностранной техники.

После анализа современной обстановки и задач в этих условиях ленинского комсомола, переходя к практическим мероприятиям по техническому походу в Канавинском районе тов. Флакман говорит:

— Для того, чтобы взяться за изучение техники, во-первых, мы должны знать экономику Канавинского района.

Первыми шагами борьбы за освоение техники должно быть доведение до сознания молодого комсомольца, каждого молодого рабочего важности разрешения этой задачи.

Нужно укрепить ударные бригады, дополнить бригады техниками, техническими знаниями, чтобы они были действительными ударниками, чтобы каждый из них знал хорошо свое рабочее место, станок, цех, завод.

Повышая технический уровень ударников-комсомольцев и беспартийных, необходимо привлечь все свои инженерно-технические кадры и осущ. помощь с их стороны. Освоение техники, выполнение намеченных задач без участия инженерно-технического персонала невозможно.

Намеченные конкретные пути похода за овладение техникой, должны быть доведены до каждого комсомольца и беспартийного молодого рабочего. Если мы этого не добьемся, значит все мероприятия, которые наметим, выполнены быть не смогут.

В постановлении ЦК и МК ВЛКСМ сказано:

Отныне комсомолец и ударник проверяется тем, насколько он по-настоящему овладевает планом, рационализацией, исследованием, анализом, планированием, анализом, планированием дела знатоком своего станка, цеха, предприятия.

Это должен помнить каждый комсомолец нашей организации.

Для того, чтобы проникнуть во все поры цеха, завода и мобилизовать все внутренние ресурсы на изучение техники, надо взять на себя инициативу составления проекта доведения промплана до станка, который бы обеспечил показатели, как в количественном, так и в качественном отношении, и перевыполнения промплана.

Комсомольцы в поход за изучение и овладение техникой, за выполнение задач третьего, решающего года пятилетки.

Говорят представители заводов

После доклада развернулись широкие прения. Первым выступает техник завода им. Воровского тов. Шейхмант, который говорит:

— Борьба — ученик фабрика, тот самый ученик, который вручную по ступенькам докатывал перед обедом, — услышав разговор о производственной работе, заинтересовался. Он подошел к Мишке, своему другу, Мишка, из себя худощавый, высокий. — Папаша, что вы знаете в цехе? — Комсомолец Мишка всецело расколотся. — Хотел его изрубить в первый разговор часовиков.

Мишка заставил группу рабочих обратить на себя внимание: — Что, черт, явился физиономией — отвалил на-смычку ему рабочие.

— Чулки, — промолвил Мишка, и ближе подошел к группе рабочих. — Портите материал, тратьте время из-за того, что не знаете подсчета поковок.

— Умница, — сердито проговорил Василий, — где нам знать, когда Сишня с Макаровым не знают, инженеры, смейте, не знают, а мы где можем знать.

— А я знаю, — смело заявил он. И, под общий шум, стал мелом на доске проводить расчеты. Через пять минут под гудок и говор, Мишка закончил.

Вовлечь в поход инженеров

Логиков (ударник-шуропного цеха завода «Красная Этна»). Включаясь в технический поход, комсомол должен разбить косность и бюрократизм отдельных технических работников, способствующих зажиму комсомольской инициативы.

На этом участке должна быть полная связь между инженерно-техническими силами и комсомольцами. Только тогда мы добьемся полных результатов в повышении технического знания, когда специалисты пойдут навстречу.

Борьба за технику — система работы

Малышев (Крайком ВЛКСМ). Сейчас, в период реконструкции всего народного хозяйства, мы подошли к тому, что освоение техники стало первоочередной, неотложной задачей.

Каждая ячейка должна наметить конкретные пути в походе за освоение техники, привлекая к этому всю беспартийную массу.

Борьба за технику должна быть борьбой систематической, повседневной — борьбой комсомольских организаций.

Ударничеству, как высшей форме коммунистического труда должна быть привнесена техническая грамотность. Только тогда мы добьемся тех результатов, которые нам нужны.

Вступая в поход за освоение техники, мы должны начать с маленького, как следует учесть экономику своего цеха, рабочего места, с тем, чтобы начать полный поход за овладение техникой и ликвидировать техническую безграмотность.

Ермаков (Канавинская школа ФЭУ им. Кагановича) говорит:

— Борьба за освоение техники неразрывно связана с выполнением промплана.

Проходя учебные технические дисциплины в школе ФЭУ, нельзя говорить, что мы вообще изучаем технику.

Если мы готовим квалифицированных рабочих для канавинских предприятий, надо поставить так, чтобы фабзучник придал им завод уже знающего производство, а не экономиста.

Белков (РК ВЛКСМ). Каждый комсомолец, каждый ударник должен изучать свой станок и иметь элементарное представление его устройства.

Во что бы то ни стало надо добиться ликвидации элементарной безграмотности среди нашего молодого поколения.

Все мероприятия, способствующие широкому подъему в техническом походе, должны быть использованы.

Инженеры откликнулись на призыв

Т.т. БАБЕНКО и КУПЦОВ (Автострой).

Машинист на своем месте. Боек у молота быстро заходил. Василий приступил к работе; вокруг него собралась поковка.

Мишка держит экзамен. Ударник полнотонного молота раскаленная болванка была отсечена Кусок быстро был вят в оборот. Общественно делал обороты в умельских каплях.

Борьба — ученик фабрика, тот самый ученик, который вручную по ступенькам докатывал перед обедом, — услышав разговор о производственной работе, заинтересовался. Он подошел к Мишке, своему другу, Мишка, из себя худощавый, высокий. — Папаша, что вы знаете в цехе? — Комсомолец Мишка всецело расколотся. — Хотел его изрубить в первый разговор часовиков.

Мишка заставил группу рабочих обратить на себя внимание: — Что, черт, явился физиономией — отвалил на-смычку ему рабочие.

— Чулки, — промолвил Мишка, и ближе подошел к группе рабочих. — Портите материал, тратьте время из-за того, что не знаете подсчета поковок.

— Умница, — сердито проговорил Василий, — где нам знать, когда Сишня с Макаровым не знают, инженеры, смейте, не знают, а мы где можем знать.

— А я знаю, — смело заявил он. И, под общий шум, стал мелом на доске проводить расчеты. Через пять минут под гудок и говор, Мишка закончил.

Встать в первую колонну похода

Пленум Канавинского Райкома ВЛКСМ считает необходимым развернуть в организации массовое движение комсомольцев и рабочей молодежи за овладение техникой и привязать всю Канавинскую организацию и рабочую молодежь в этом деле взять бытовые примеры в показании на страницах «Ленинской Смены».

Пленум Районного Комитета считает первоочередной задачей довести идею овладения техникой до сознания каждого комсомольца и молодого рабочего, для чего в срок с 24 февраля по 5 марта провести по организации декаду широкой разъяснительной работы среди комсомольцев и рабочей молодежи района по обсуждению речи тов. Сталина и постановления ЦК, МК и райкома «Комсомольской Правды». Речь и постановление обсудить на открытых ячейковых собраниях 24 февраля, устроить в этот день единый союзный технический день по организации.

Вместе с этим, речь и постановление обсудить во всех общеобразовательных, ФЭУ, ШУМП, ФЭС и пионеротрядах. Силами комсомольцев и старших пионеров взяться за речь тов. Сталина каждому рабочему и рассказать о практических мероприятиях по овладению техникой.

В своем отчете, вызвав на соревнование Дзержинскую организацию.

Пленум Райкома считает, что дело овладения техникой должно являться общегосударственным; поэтому, в частности Канавинскому, должен

также подвергнуться ячеек к технике. Поручить бюро РК, на основе директив Райсовета ряд требований, связанных с техническим походом, и оказать им рабочего класса района.

Привязать комсомолом в технику, несомненно, вызовет новый виток рабочей молодежи; поэтому все ячейки комсомолом должны активизировать организацию в создании новых ударных бригад, одновременно развернуть работу по вербовке рабочей молодежи в комсомол и передачу лучших рабочих-комсомольцев в партию.

5 марта, вместе с «Ленинской Сменой», проверить по ячейкам выполнение призыва ЦК и данного постановления.

Пленум Райкома подтверждает, что освоение технических знаний должно стать массовой обязанностью каждого комсомольца. Поэтому все ячейки каждого комсомольца, каждого молодого рабочего, весь коммунистический фронт должен быть направлен на овладение техникой.

Сегодня наш лозунг: «Дашь — за овладение техникой!»

ПЛЕНУМ КАНАВИНСКОГО РК ВЛКСМ.

Говорит т. ЯСНЫЙ (Автострой).

Энтузиасты технического похода, начатого комсомолом, есть уже и среди нас инженерно-технических работников.

Заместитель главного инженера Купцов уже подал в отдел кадров заявление, в котором говорит о том, что добровольно берет преподавать рабочим молодежи ряд технических дисциплин.

Задача инженерно-технического персонала в период борьбы рабочих за освоение техники сводится не только к тому, чтобы передать рабочим имеющиеся знания, но и углубить их.

Если сейчас в странах передовой техники инженеры работают над усовершенствованием автомобилей, то наши инженеры надо включиться в это дело. Наши инженеры и техники должны углубить свои знания. Эту работу наряду с массовым рабочим движением за освоение техники, надо сейчас возродить.

Всех инженерно-технических работников, которые участвуют в техническом походе комсомольцев.

Всех инженерно-технических работников, которые участвуют в техническом походе комсомольцев.

Всех инженерно-технических работников, которые участвуют в техническом походе комсомольцев.

Всех инженерно-технических работников, которые участвуют в техническом походе комсомольцев.

Всех инженерно-технических работников, которые участвуют в техническом походе комсомольцев.

Всех инженерно-технических работников, которые участвуют в техническом походе комсомольцев.

Всех инженерно-технических работников, которые участвуют в техническом походе комсомольцев.

Всех инженерно-технических работников, которые участвуют в техническом походе комсомольцев.

Всех инженерно-технических работников, которые участвуют в техническом походе комсомольцев.

Всех инженерно-технических работников, которые участвуют в техническом походе комсомольцев.

Всех инженерно-технических работников, которые участвуют в техническом походе комсомольцев.

